
Von: Kita Blankenhagen Nadine Kremer <kita-blankenhagen@asb-kuestenkinder.de>
Gesendet: 15.02.2023 09:44
An: "Monika Winter" <m.winter@amt-rostocker-heide.de>
Betreff: AW: Ihr Antrag auf Kostenübernahme für die Nutzung der Sporthalle

Guten Morgen Frau Winter,
bezugnehmend auf Ihre gestrige Email bedanke ich mich stellvertretend für Ihre rasche Antwort.
 
Gerne möchte ich Ihnen weitere Details zur Nutzung der Sporthalle von der Ballschule zukommen lassen.
 
In der jetzigen Zeit ist es für berufstätige Eltern sehr schwierig ein geeignetes Bewegungsangebot für ihre 
Kinder in Blankenhagen und Umgebung zu finden. Viele Kurse finden früh am Nachmittag statt, welche 
sie zeitlich nicht einrichten können, einige sind sehr voll und andere sind in weiterer Entfernung. Unser 
Ziel ist es unseren Kindern der Kita und deren Eltern ein weiteres Bewegungsangebot in Blankenhagen zu 
ermöglichen. 
 
Die Ballschule Rostock richtet sich an Kinder im Alter ab 4 Jahren. In den Trainingseinheiten spielen die 
Entwicklung und Weiterentwicklung  der motorischen Fähigkeiten der Kinder u.a. durch Turnelemente, 
Koordinations- und Bewegungsschulung eine große Rolle. Alters- und leistungsgerechte ballorientierte 
Übungen mit fußballspezifischen Elementen runden die Inhalte der Ballschule Rostock ab. Möglich ist das 
Bewegungsangebot von einer Gruppe von 8 Kindern, die wir in Kita- und Hortkinder unterteilen werden. 
Die Ballschule wird, je nach Nachfrage und Gruppenstärke, mit min. 2 Trainern unsere Kinder in Empfang 
nehmen.  
Der Kurs findet 1x die Woche überwiegend im Freien auf unserem gegenüberliegenden Sportplatz statt, 
die Turnhallennutzung soll eine Ausweichmöglichkeit bei schlechtem Wetter sein. 
 
Die Anmeldung erfolgt über ein Anmeldeformular durch die Eltern, mit der sie eine Mitgliedschaft des 
F.C. Hansa Rostock e.V. eingehen und über die die Kinder auch versichert sind. Der Mitgliedsbeitrag von 
12,50€ im Monat beinhaltet die Teilnahme an einer wöchentlichen Trainingseinheit (ca. 60min). In den 
Ferien und an Feiertagen findet kein Training statt.  Um allen Kindern und Eltern mit weniger finanziellen 
Möglichkeiten dieses Angebot zu ermöglichen, kann der Monatsbeitrag über die BuT-Bildungskarte 
(Bildung und Teilhabe) beim Jobcenter oder der Gemeinde beantragt werden. Die Mitgliedschaft ist 
monatlich kündbar.
 
Wir hoffen, dass wir ein kleines Stück zur körperlichen und seelischen Entwicklung unserer Kinder 
beitragen können.
 
Bei Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.  
 
 
Mit freundlichen Grüßen
 
Cindy Hinstorff
ASB Kita ,,Blankenhäger Spatzen“
 
Tele:     038201 60484
FAX:     038201 77819
E-Mail: kita-blankenhagen@asb-kuestenkinder.de 
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